

Владимир Иванович КОЛБАСОВ



После тяжелой болезни на 61-м году жизни скончался начальник управления делами мэрии Ярославля Владимир Иванович Колбасов.

Владимир Иванович Колбасов родился 10 октября 1944 года в селе Новом Ленинского района Еврейской автономной области. Трудовой путь начал в 1962 году слесарем-сборщиком на одном из предприятий Рыбинска. В 1963 году Владимир Иванович был призван на действительную военную службу, которую проходил в частях Московского военного округа. После окончания службы он возвращается в Рыбинск, где трудится на освобожденной комсомольской работе.

В 1968 году он в добровольном порядке призывается в ряды Вооруженных сил. Более двадцати лет Владимир Ивано-

вич Колбасов отдал военной службе, занимался политработой, прошел суровую школу афганской войны, закончил ратный труд в звании подполковника.

После увольнения из рядов Вооруженных сил в 1991 году Владимир Иванович пришел на работу в Ярославский горисполком, в течение девяти лет занимал должность помощника мэра города. В 2000 году Владимир Иванович возглавил вновь созданное управление информационной службы мэрии, много сделал для его становления и развития. В последнее время ему был доверен важный и ответственный участок работы – руководство управлением делами мэрии Ярославля. И здесь также в полной мере проявились его профессиональные и человеческие качества – высокая ответственность за порученное дело, незаурядные организаторские способности, трудолюбие и настойчивость.

Владимир Иванович удостоен ряда высоких наград – ордена Красной Звезды, афганского ордена «Звезда», грамоты Президиума Верховного Совета СССР.

В коллективе мэрии Владимира Ивановича Колбасова знали как замечательного специалиста, надежного товарища, умного, обаятельного человека. Светлый образ Владимира Ивановича будет жить в наших сердцах.

В. В. Волончунас, В. Н. Голов, А. Д. Фролов, В. В. Величко, С. Н. Ястребов, А. А. Данц, В. Д. Ерегин, А. А. Ипатов, В. Н. Сидоров, В. М. Смирнов, Л. И. Сопотова, В. И. Брык, С. Г. Галкин, В. Ю. Мальцев, В. В. Морозов, В. А. Репкин, А. М. Соколов.